
13. 03. 2026. 22:27 airpress.hr/komplet-3-mlaznica-lopte-gumenjaci-gume-4300026 1

Komplet 3 mlaznica (lopte,
gumenjaci, gume)
4300026
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Product details

EAN 8712418159158

Proizvođač Airpress Polska Sp. z o.o.

Težina (kg) 0,04 kg (40 g)

Bruto težina (kg) 0,15 kg (150 g)

Duljina (mm) 135 mm (1,35 dm)

Širina (mm) 92 mm (9,2 cm)

Visina (mm) 20 mm (2 cm)

SKU 4300026

Opis
Kombinacija 3 mlaznica za pumpanje - lopte, čamci, gume
Ova univerzalna kombinacija 3 mlaznica za pumpanje dizajnirana je s ciljem maksimalne udobnosti
korisnika, nudeći svestranu upotrebu uz razne pneumatske dodatke. Set uključuje mlaznice namijenjene
pumpanju lopti, čamaca i guma, što ga čini idealnim rješenjem za ljubitelje sporta, aktivnosti na otvorenom i
vlasnike vozila.
Glavne karakteristike proizvoda:
Svestranost – Kombinacija 3 različite mlaznice omogućava lako pumpanje lopti, čamaca i guma, što ga čini
idealnim dodatkom za svaku radionicu, garažu ili set sportskog alata.
Jednostavnost upotrebe – Svaka od mlaznica je jednostavna za montiranje i kompatibilna sa većinom
standardnih pumpi i kompresora.
Izdržljivi materijali – Mlaznice su izrađene od trajnih materijala koji osiguravaju dugu životnost i otpornost
na oštećenja, čak i pri intenzivnom korištenju.
Kompaktna veličina – Set je lagan i praktičan, što olakšava skladištenje i nošenje sa sobom na put,
kampiranje ili u sportski klub.
Namjena
Kombinacija 3 mlaznica za pumpanje savršeno se uklapa kako u kućnim, tako i u profesionalnim uvjetima.
Neophodna je za sportaše, ljubitelje vodenih aktivnosti i vozače. Uz ovaj univerzalni set, jednostavno ćete
napumpati sportske lopte, čamce, dušeke, biciklističke i automobilske gume, osiguravajući punu mobilnost i
udobnost tijekom svake aktivnosti.
Odabirom kombinacije mlaznica za pumpanje, investirate u višenamjenski dodatak koji će sigurno imati
široku primjenu u svakodnevnim situacijama. Olakšajte si život i steknite sigurnost da ste uvijek spremni na
svaku priliku!
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